

新国标出台,风向一边倒

洗衣机向“净好”看齐

洗衣机行业新国标——GB/T4288-2008《家用和类似用途电动洗衣机》已于9月1日实行。

新标实施20%洗衣机将淘汰

据了解,本次国标修改是第三次,前两次修订行业国标解决的是“能不能洗”和“能否洗干净”的问题,本次国标修订要解决“能否洗得好”的问题。新国标中对羊毛洗涤和洗净均匀度性能进行了具体要求,对于不符合要求的约20%洗衣机要淘汰。

新标准中规定:羊毛洗涤性能的规定值为洗净比应不小于0.65,缩水比应不大于0.70。其中,磨损比滚筒洗衣机不大于0.60,波轮洗衣机不大于0.70,搅拌式洗衣机不大于0.75。

此外,由于此前行业标准缺乏对洗净均匀度的考核,使得一些企业钻了标准的空子,因此此次标准修订特意增加了对洗净均匀度的检测方法和限定值的规定,这对洗衣机洗涤质

量的衡量至关重要。新标准规定,波轮式洗衣机洗净均匀度的限定值为不小于86.0%,滚筒式洗衣机不小于92.0%,搅拌式洗衣机不小于94.0%。

河南苏宁电器总经理王军说,新国标将对洗衣机产品的洗净比、含水率、噪声、耗水量、洗净均匀度、无故障运行时间等六个项目进行分等分级,每个项目分为A、B、C、D四个等级,6项指标检测结果全是A级的将被评为6A洗衣机。“通过6A认证的洗衣机产品,将张贴统一的金色6A认证标志”,这将成为消费者选购高端洗衣机的重要依据。呼和浩特市的部分洗衣机已经有6A认证,消费者可以在商场看到。

节能节水成为洗衣机趋势

记者采访时发现,由于洗衣机全行业在技术储备上已经达到国际较为先进的水平,主流厂家普遍反映达标没问题。相比之下,一些不规范的小厂家将不得不面临严峻的考验,凡跟不上行业发展步伐的企业必然遭到淘汰。

在市面上我们可以看到,松下波轮变频烘干一体机成功搭载了松下斜式滚筒洗衣机阿尔法系列的烘干技术,并创造性地将变频技术和烘干技术融为一体。新品采用高端滚筒洗衣机使用的冷凝式智能烘干系统。使用该烘干程序后,衣物较自然晾晒的衣物更加蓬松,手感更加柔和。它还采用了更加节能和静音的松下变频电机,使用该电机单次洗涤耗电仅为0.09度,脱水噪音仅为60分贝。

在洋品牌纷纷打出节能节水牌的同时,本土品牌也在暗暗发力,如海尔洗衣机从设计开发阶段就秉承节水、节电的理念先后推出了“双动力”、“不用洗衣粉”、“洗净即停”等节能环保型洗衣机产品。

小天鹅洗衣机营销经理介绍,小天鹅产品的部分洗衣机已在节前得到了6A认证。此次认证发布的洗衣机行业新标准有11项,虽然一些条款将增加成本,但也有些条款会降低成本,总的来说对小天鹅产品会有一定的影响,但整体成本影响不大。从技术方面来看,公司产品完全可以达到国标所要求的水平,并且在相当多的指标上优于国标。

河南苏宁电器总经理王军表示,节能和节



10月30日~11月8日
大商电器新玛特店
店庆值得期待



10月30日~11月8日,大商电器新玛特店将进行大型的一周年店庆营销,力度之大,定会让消费者瞠目结舌。

回顾红海遨游,大“势”取胜

在我们当今的市场,存在着“红海”和“蓝海”的差别,其中,红海是人们所熟悉的、充满激烈竞争的、已有的产业空间,譬如传统的家电销售业。

价格优“势”首当其冲

2008年,大商电器110亿的市场,将各个电器品牌牢牢吸聚在身边。作为多家电器的代理商,与厂家直接对接,节省了大量销售成本,并将之反馈于民,此次新玛特店店庆,各品牌更是竞相倾情出仓。

信誉经营金字招“势”

经商之道,诚信为本。大商电器各采购部门将在进货环节就开始严把质量,与厂家签订质量保证协议,产品上市前严密地检查商品质量,绝不允许残次品流入店面进而进入消费者手中。此次大商电器新玛特店店庆,大商电器更是将独创的“优+服务”带入绿城,让绿城成为大商电器“优+服务”开展第一站。

惊现蓝海 出奇制胜

与“红海”战略相对的是“蓝海”战略。在家电销售业,“红海”战略意味着在传统经营模式中熟知战斗规则,凭借自身优势压倒对手制胜,而“蓝海”战略则代表着要富有创新精神,要实行差异化经营。

力走高端

形成局部区域特色优势

对于国内竞争十分激烈的家电市场来说,战略布局意义非同一般。只有合理的布局,才能充分地发挥整体的优势。在22年的发展当中,大商电器十分注重自身战略布局,所到之处,无不震动全城。目前,大商电器在河南郑州地区仅拥有三家店面,通过此次新玛特店升级改造,逐步提升自身的品牌形象和战略地位,并形成以郑州、开封、漯河、新乡、信阳等地为中心的十五家到二十家网点,形成疏而不漏的连锁网络,增强大商电器自身的竞争力,更好地为消费者服务。

90%合资品牌入驻

抢占战略至高点

对于消费者来说,大商电器及旗下各店是大家非常熟悉的专业家电卖场。这里是全品类家电产品的盛会,不仅有彩电、冰箱、洗衣机、空调,手机、电脑、数码产品也是应有尽有,只要你愿意,就可以在这里“一站式”购齐。特别值得一提的是,此次调整后的新玛特店不但继承了全品类大卖场的特点,同时由于90%合资品牌入驻,使得这里成为了时尚与高端的代名词,福库、西屋、虎牌、德龙、ACA……只要是著名家电合资品牌就能在这里找到它们的身影,届时,各合资品牌的新品发布会、流行产品展示会、全新全线全系列的家电商品活动将陆续精彩亮相,一场高端品牌的盛宴将从这里打响。

李无双

节能惠民不能仅靠宣传 关键要落实到产品上

格力:品牌为本 品质为王

截至9月份,空调下乡双料冠军格力销量占行业近半壁江山;双节期间格力主动出击引领行业淘汰5级能效空调,真正做到“2级能效5级价格”,“高效不高价”,淘汰了5级电老虎空调;紧接着格力率旗下变频系列全线返现千元,淘汰30赫兹变频落后产品……伴随格力全系列高效空调普及步伐的加快,其掀起的这场空调节能转型风暴使空调业提前进入节能环保新时代。

“过去高效节能空调省电但价格高昂;普通空调耗电高但价格低廉,消费者总是在两者之间很难作出选择。格力坚持自主创新,掌握核心技术,凭借自身规模优势,加大市场推广力度,为的是能让更多的老百姓用上高效节能的好空调。”格力负责人表示。而其被业界称为直流变频空调新的技

术标杆,拥有100%自主知识产权的15赫兹变频技术产品,更是成为淘汰30赫兹变频产品的利器。

有专家指出,当前市场上流通的变频空调主要以30~100赫兹直流变频技术为主,其与15~120赫兹的变频技术存在明显“代沟”,15赫兹运行不停机,更稳定、更恒温舒适,两者相比15赫兹变频更省电一半以上。据了解,格力每年在科研上的投入都超过10亿元。拥有专利技术2000多项,其中发明专利300多项,开发产品品种规格超过7000款,制冷行业唯一的一个国家节能环保制冷设备工程技术中心今年落户格力,令同行望其项背的技术优势无疑已成为格力掀起这场节能大会战的重要砝码。

“王者即出,谁与争锋?”行业老大格力对

节能空调的高调推广,自然带动了各家电厂商纷纷大幅调整生产和营销策略,积极推广高效节能空调,同时,消费者坦言:商场里各种宣传天花乱坠,之前看电视还发现有虚假2级空调的事,都颇为担心。如今,看到格力实力出手,才终于放心购买了,买世界名牌,就是有保证!

上至宏观经济层面,下到消费者的“省钱大计”,可以说,普及节能省电空调已成社会各界共同努力的方向。特别是在国家号召全民节能减排的时期,格力空调引领行业全面淘汰5级能效空调和落后变频技术产品的举措,已充分显示出一个世界名牌雄厚的研发实力和以实际行动回馈社会、回馈消费者的高度社会责任感。

李无双

迪信通3000万资源打造黄金月

通讯连锁力推“后黄金周”

记者昨日获悉,由于国庆黄金周通讯连锁销售出现销量井喷现象,迪信通将继续投入3000万资源,全线手机、配件等通讯类产品依旧保持价格低于节前25%水平,3G手机大额返话费,并在全市门店随机附送蓝牙耳机……

根据迪信通数据显示,十一期间手机销售较去年同期增长超过30%,环比上月增长超过110%。

此次黄金周通讯产品销量井喷,很大程度

上提升了通讯连锁在10月的销售信心,迪信通再次投入3000万资源,也是为了抓住市场需求,延续黄金周消费增长趋势。

今年十一3G产品销量增幅最大,环比增长150%,日销量超过400台,而售价在1500元至2500元间智能手机销售占到35%左右份额,成为今年通讯市场销售一大亮点。

对此,迪信通总裁金鑫表示,黄金周后通过和中国移动等运营商合作,迪信通将继续加大3G产品采购力度,以应对市场需求。同时由

于经济复苏,消费者购买力增强,中端价位手机销量增长明显,预示着经济回暖给通讯市场带来新的商业机会。

中国电子商会副秘书长陆刃波分析认为,黄金周期间大量市民选择外出旅游,没有选择消费过节,随着大量出游人群回归,此部分消费者将成为后黄金周消费主力,迪信通此时借势发动后黄金周市场攻势,将激活整个10月通讯消费市场。

冯刘克